

## ПРОТОКОЛ № 3

### засідання організаційного комітету щодо проведення обговорення кандидатури старости в Пужайківському старостинському окрузі Піщанської сільської ради Подільського району Одеської області

с. Піщана

24.11.2021 року 10:00

Присутні:

В.Д. Гербенський – голова оргкомітету;

Л.А.Усатенко – заступник голови оргкомітету;

Н.В.Струтинська – секретар оргкомітету;

Члени оргкомітету:

І.В.Колодка;

В.Г.Боцуляк;

З.Г.Вербецька

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про встановлення результатів громадського обговорення кандидатури Даліщука Сергія Івановича на посаду старости Пужайківського старостинського округу Піщанської сільської ради.

**ІНФОРМУЄ:** Гербенський В.Д.

Керуючись п.2.2 розділу 2 Порядку проведення громадського обговорення кандидатури старости в старостинських округах Піщанської сільської ради, сільський голова вніс на громадське обговорення кандидатуру Даліщука С.І. мешканця села Пужайкове, Подільського району Одеської області 13.09.1964 р.н. на посаду старости Пужайківського старостинського округу.

З 15 по 22 листопада 2021 року в населених пунктах Гербине, Савранське та Пужайкове проводився I етап громадського обговорення, а саме: визначення в старостинському окрузі рівня підтримки кандидатури Даліщука С.І. на посаду старости Пужайківського старостинського округу шляхом письмового опитування.

Відповідно до п. 4.1. розділу 4 Порядку проведення громадського обговорення кандидатури старости в старостинських округах Піщанської сільської ради, кандидатура старости вважається погодженою з жителями відповідного старостинського округу, якщо в результаті Громадського обговорення отримала таку підтримку у старостинському окрузі:

- з кількістю жителів до 1500 - **більше 20 відсотків** голосів жителів від загальної кількості жителів відповідного старостинського округу, які є громадянами України і мають право голосу на виборах.

За статистичними даними кількість повнолітнього населення, яке може брати участь в громадських обговореннях по Пужайківського старостинському округу складає – 1007 осіб, із них:

- с. Гербине – 274 особи;
- с. Савранське – 51 особа;
- с. Пужайкове – 682 особи.

Членами організаційного комітету 15-22 листопада 2021 року проводилось письмове опитування жителів вищезазначених населених пунктів та відбулись громадські обговорення кандидатури Даліщука С.І. з 10:00 до 14:00 години. Зібрано 236 підписів на підтримку кандидатури старости Даліщука С.І. по Пужайківському старостинському округу, що становить 23% від кількості жителів (підписні листи додаються).

Таким чином, люди висловили свою підтримку кандидатури Даліщука С.І. на посаду старости Пужайківського старостинського округу.

Проводиться голосування: «за» - 6; «проти» - 0; «утримались» - 0.

**ВИРІШИЛИ:** члени організаційного комітету рекомендують Піщанському сільському голові Олексію ПАНТІЛЄВУ винести кандидатуру Даліщука С.І. для затвердження на посаду старости Пужайківського старостинського округу на чергову сесію сільської ради.

Голова організаційного комітету

Володимир ГЕРБЕНСЬКИЙ

Секретар організаційного комітету

Наталія СТРУТИНСЬКА